
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  

Код ДК 021:2015: 34110000-1Легкові автомобілі (Легковий автомобіль Hyundai 

Tucson NX4 PE 2.0 Express 2WD 6AT),  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань, його категорія:  

Андрушівська міська рада, 13401 Житомирська область, Бердичівський район,     

м. Андрушівка, пл.Т.Шевченка,1, Код ЄРДПОУ 24706710. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

Код ДК 021:2015: 34110000-1Легкові автомобілі  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

відкриті торги з особливостями,UA-2026-05-11-004408-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 1200000.00 грн. Закупівля даного виду товару пов’язана 

безпосередньо із засадами організації та діяльності, правовим статусом і 

відповідальністю органів та посадових осіб місцевого самоврядування, що 

визначено Конституцією України та Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». З метою визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснено аналіз загальнодоступної інформації щодо цін та 

асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у відкритих джерелах (у тому 

числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, 

прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних 

торгівельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-

аналітичних видань, офіційних статистичних видань із врахуванням наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», за інформацією, отриманою на 

офіційному сайті HYUNDAI за посиланням: 

https://hyundai.zt.ua/sites/all/themes/responsive/docs/Hyundai-Tucson-NX4-PE-

price-list.pdf 

https://hyundai.zt.ua/sites/all/themes/responsive/docs/Hyundai-Tucson-NX4-PE-price-list.pdf
https://hyundai.zt.ua/sites/all/themes/responsive/docs/Hyundai-Tucson-NX4-PE-price-list.pdf


 . 

Розмір бюджетного призначення: 1200000,00 грн (Один мільйон двісті тисяч 

гривень 00 коп. згідно з рішенням сімдесят третьої сесії восьмого скликання від 

30 квітня 2026 р. 

 

 

  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Термін постачання —з дати укладання договору по 31 травня 2026 р. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб Замовника з метою організації транспортного забезпечення діяльності 

міської ради. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі зазначаються 

у відповідних додатках до Тендерної документації, де конкретно описаний 

перелік вимог щодо технічних характеристик та комплектації автомобіля. 

Технічні вимоги враховують необхідність забезпечення унеможливлення 

виникнення проблем технічного характеру. Крім того, автомобіль повинен 

споживати невелику кількість палива, бути невибагливим в експлуатації та 

стійким до зовнішніх чинників зносу. Отже, для дотримання принципів Закону 

України «Про публічні закупівлі», а саме максимальної економії та ефективності, 

замовником було прийнято рішення провести закупівлю легкового автомобіля із 

зазначеними характеристиками. 
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